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Om bunker renovering på Ålands Golfklubb 

Renoveringen och ombyggnationen av bunkrarna på hål 10 till 18 på Slottsbanan är i skrivande stund i det närmaste avslutat vad avser grävmaskinsarbeten. Det återstår vissa justeringar samt sådd av bunkerslänter och omgivande kullar. 

Arbetena har rullat på bra trots en tämligen besvärlig vinter med snö och blöta tills bara för några veckor sedan. Kvalitén på utförda arbeten håller i mitt tycke mycket hög klass och engagemanget från arbetsledning och entreprenör har varit föredömligt. 

Jag hoppas och tror att våra förändringsarbeten kommer att uppskattas av spelarna på banan.
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Banchefen Johan Englund (t.v) och entreprenör Kenneth Lindqvist vid greenbunkern på hål 16. På bilden nedan framgår de nya bunkerkaraktären med torvade kanter.
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Om Kennemer Golf Club

I samband med EIGCA årsmöte i början av april hade jag möjligheten att spela Kennemer GC. Banan är av klassisk linkskaraktär och rankas alltid högt bland kontinentens golfbanor. Banan har haft olika arkitekter genom åren varav den mest kända är Harry S Colt. 

KLM Open kommer att spelas på banan i sommar. 

Tyvärr hade jag inte möjlighet att spela den andra välkända linksbana, Noordwijk GC, vid detta tillfälle, men jag gick runt banan vid ett besök i februari. 

Båda banorna är värda ett besök. 
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Sista hålet på ”Colt-banan” nedanför klubbhuset på Kennemer GC. 

